
ATA Nº.  004/2011.  Da  Sessão  Ordinária -  Realizada  em  09/03/2011. 
          Aos nove dias do mês de março do ano de Dois Mil e Onze, às 18 hrs 
(dezoito horas), reuniram-se em Sessão Ordinária nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores de Victor Graeff/RS,  os  seguintes  edis: 
ADILSON DAVI SCHUSTER, AUGUSTO JULIANO LISKA, VOLNEI 
JURANDIR SCHREINER, MARCOS ROBERTO PETRI, NILVO 
ROYER, ADRIANA T. M. NEUHAUS, ARI LUIZ ARNT, ALVORI 
ROBERTO SCHARLAU e GILMAR FRANCISCO APPELT.  
Verificado o número legal de Vereadores presentes, a Sessão foi aberta pelo 
Presidente Ver. ADILSON DAVI SCHUSTER momento em que o mesmo 
solicitou a proteção de Deus, e após colocou em discussão e votação a Ata da 
Sessão Ordinária nº. 03/2011 de 28 de fevereiro de 2011, aprovada pela 
unanimidade de votos. Dando continuidade a Sessão, realizou-se a leitura do 
expediente recebido do Prefeito Municipal: Of. 095/11 – Resposta ao Of. 
024/11/CMV. Leitura do Relatório de Fiscalização nº. 01718 – Município de 
Victor Graeff/RS 33º Sorteio do Projeto de Fiscalização a Partir de Sorteios 
Públicos. Sorteio de Unidades Municipais. Prosseguindo-se com os trabalhos 
foi aberto espaço reservado ao Expediente Recebido de diversos: Cursos: 
IGEAP, IGAM, IBRAP, IGEAP. Jornais: Jornal do SENADO; Tribuna das 
Cidades; O Regional; O Mensageiro; Jornal Integração das Cidades; A 
Tribuna; Correio do Povo. Dando prosseguimento a Sessão, foi aberto espaço 
para o Expediente Expedido dos Vereadores: Requerimento nº. 003/11 – De 
autoria do Vereador ALVORI ROBERTO SCHARLAU – “Requer que seja 
realizado os trabalhos de roçadas em beira de estradas, onde tenha matas”. 
Justificou o presente pedido como ao representar o povo, que é nosso maior 
compromisso, perguntas e sugestões nos são oferecidos e para que haja maior 
transparência sobre os assuntos acima mencionados e com o único objetivo de 
poder atender de forma mais clara essas questões, que venho aos Senhores 
representantes do Poder Legislativo e Executivo, que seja realizada as 
roçadas, antes que as mesmas fiquem muito grossas, e ainda possíveis 
aquisições de licenças, sugerindo ainda que os serviços sejam terceirizados 
pela Prefeitura. Este pedido foi aprovado por unanimidade dos votos dos 
vereadores com a inclusão de uma sugestão aprovada em plenário feita pelo 
Vereador GILMAR APPELT com o seguinte teor: “Sugerimos ao Poder 
Executivo que notifique os proprietários das terras para que façam as roçadas, 
em caso de o Executivo realizar ou terceirizar os respectivos serviços, a 
prefeitura faria a cobrança dos trabalhos junto aos referidos proprietários.” 
Em  seguida,  foi aberto espaço aos Pedidos Verbais dos Vereadores:  O  Edil 
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...................................continuação da ATA Nº. 04/2011 – De 09/03/2011. 
AUGUSTO JULIANO LISKA solicita, via Setor de Obras, que seja 
realizado os trabalhos de patrolamento na via pública que dá acesso às 
propriedades de MARCIO GRAHL, NERI BORGHART, e demais 
propriedades. Solicita também, que sejam realizados os trabalhos de 
patrolamento na via pública municipal que passa em frente à propriedade de 
JADIR FOLLMER. O Vereador VOLNEI JURANDIR SCHREINER 
solicita, via Secretaria de Obras e Trânsito, que sejam realizados os trabalhos 
de patrolamento e empedramento da estrada geral que passa pela propriedade 
de IRIO NEUBERGER até a antiga Escola Municipal Rui Barbosa. O 
Vereador GILMAR FRANCISCO APPELT solicita, via Setor de Obras e 
Trânsito, que seja feita uma revisão geral em todas as vias públicas que 
passam pela localidade de Posse Muller. O Vereador ARI LUIZ ARNT 
solicita ao Poder Executivo Municipal, a reabertura da sala de Cirurgia do 
Hospital Municipal. A Vereadora ADRIANA T. MÜHL NEUHAUS 
solicita, Via Secretaria de Obras e Trânsito, que seja consertada a ponte que 
dá acesso à propriedade de ARI FINGER, bem como que sejam enviadas 
cargas de pedras britas e cascalho para dar acesso aos dois lados da 
propriedade (uma via que dá acesso à residência e outra que dá acesso à sua 
lavoura). Em seqüência, a Vereadora solicitou ao Poder Executivo, a 
viabilidade de se colocar placas de sinalização de entrada e saída dos 
caminhões em frente ao Portão do Posto 18 da COTRIJAL, na localidade de 
São José  da Glória. Dando continuidade à Sessão se realizou a leitura, 
discussão e foram aprovados por unanimidade de votos os seguintes projetos 
de lei: P. de Lei nº. 012/11 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
abrir um Crédito Especial, no valor de R$ 4.500,00 (quatro mil e 
quinhentos reais), destinado a atender despesas com Outros Serviços de 
Terceiros – PF, com recursos do Programa Piso Básico Fixo, e dá outras 
providências”; P. de Lei nº. 014/11 que “Constitui o Plano de Auxílio e 
Subvenções para o Ano de 2011”; P. de Lei nº. 015/11 que “Altera o 
número de cargos de Técnico de Enfermagem, disposto no Art. 12 da Lei 
Municipal nº 626/2003, e dá outras providências”; P. de Lei nº. 016/11 que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar por tempo 
determinado para atender à necessidade de excepcional interesse público, 
02 (dois) Professores de Língua Portuguesa, nos termos da Lei Municipal 
nº 530/2002, e dá outras providências” e o P. de Lei nº. 018/11 que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a alterar Objetivos e dá outras 
providências”. Da   mesma   forma   se   realizou   a  leitura,  discussão  e  foi 
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aprovado pela maioria de votos os seguintes Projetos de Lei, de autoria do 
Executivo Municipal: P. de Lei nº. 013/2011 que “Dispõe sobre o 
pagamento de diárias conforme Art. 34, da Lei Municipal nº. 624/2003 e 
da outras providências” com voto contrário ao Projeto do Vereador 
GILMAR FRANCISCO APPELT (PDT) e o P. de Lei nº. 023/2011, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar por tempo 
determinado para atender à necessidade de excepcional interesse público, 
03 (três) Operários (as), nos termos da Lei Municipal nº. 530/2002, e dá 
outras providências”; quando votaram contra esse Projeto de Lei os (a) 
vereadores (a) da Bancada do PDT: ALVORI ROBERTO. SCHARLAU, 
ARI LUIZ ARNT; GILMAR FRANCISCO APPELT e ADRIANA T. M. 
NEUHAUS. Findo a Ordem do Dia, foi comunicado a todos que a próxima 
Sessão Ordinária será realizada no dia 28/03/11 às 18:00 (dezoito horas) e 
contou  com  a  presença  dos  Srs.  Guilherme  Schneider, Vilmar Donatti, 
Ivo Otto Schneider e das Sras. Viviane Barth Meazza, e Edna Dallannora, e 
ao mesmo tempo deu  por encerrado os trabalhos  dessa  Reunião. Sala de 
Reuniões – Câmara Municipal de Vereadores, nove dias do mês de Março do 
ano de 2011. /././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././. 
 
 
      ADILSON D. SCHUSTER                VOLNEI J. SCHREINER 
        Presidente 1º Secretário 
 


